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前期の学校評価より 

熊谷市立奈良中学校長 松永 哲 
 

 学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。生徒評価では、今年度も多くの
項目で肯定的な回答が９０％を越えており、充実した学校生活を送っている生徒が多いこと
がわかります。一方で、昨年度に引き続き、「家庭学習に取り組む」「失敗を恐れず挑戦する」
「メディアとの接触時間を減らす」の３点が課題です。特に、 
スマホの時間は、昨年度から様々な声がけを行っていますが、 
なかなか改善しません。スマホによるトラブルは本校でも起き 
ています。御家庭でも、①フィルタリングの設定、②ペアレン 
タルコントロール、③ルールづくり（※詳細は奈良中ＨＰに掲 
載）に御協力いただきますようよろしくお願いします。 
 保護者評価では、多くの項目で９０％を越える評価をいただ 
きました。大変ありがとうございます。特に、「学校の対応」 
や「情報提供」について高い評価をいただきました。引き続き、 
生徒、保護者、地域から信頼される学校を目指してがんばってまいります。心配なこと等が
ございましたら、学校に連絡をしていただければと思います。 
最後に、生徒と保護者の考え方の違いについてお伝えします。家庭学習の項目で生徒は約

８割がしっかり取り組めていると考える一方、保護者は約６割となっており差が見られます。
また、授業についても９割を越える生徒が意欲的に取り組んでいるとした一方、保護者は８
割となっています。生徒は学習を頑張っているという意識ですので、まずはそれを認めてい
ただき、そのうえで具体的にどのような取組を加えたり、修正したりすればよいのかをお話
しいただけると本人のやる気につながります。学校と家庭との連携をよろしくお願いします。 

 アンケート結果【肯定的な回答（あてはまる・ややあてはまる）を選択した割合】  
＜生徒＞                ＜保護者＞ 
１ 学校が楽しい 90%  １ お子さんは喜んで登校している 86％ 

２ 時間を守る 95% ２ お子さんは登下校の時刻などを守る 92％ 

３ 整理整頓ができる 86% ３ お子さんは朝ご飯を食べている 85％ 

４ 挨拶を進んで行う 92% ４ お子さんは授業に意欲的に取り組んでいる 80％ 

５ 授業に意欲的に取り組む 91% ５ お子さんは家庭学習にしっかり取り組む  63％ 

６ 授業内容を理解している 89% ６ お子さんは部活動に熱心に取り組む 92％ 

７ 家庭学習に進んで取り組む 79% ７ 学校行事は効果を上げている 92％ 

８ 学校行事に積極的に取り組む 92% ８ 学校は保護者の相談等に適切に対応している 98％ 

９ 部活動に積極的に取り組む 95% ９ 学校は教育環境が整備されている 95％ 

10 清掃に意欲的に取り組む 92% 10 学校はよく情報提供をしている 100％ 

11 朝読書に意欲的に取り組む 92% 11 学校は家庭・ＰＴＡ等と連携している 96％ 

12 決めたことをやり遂げる 91% 12 生徒は頭髪・服装等適切である 95％ 

13 失敗を恐れないで挑戦する 79% 13 生徒はマナーやルールを身につけている  95％ 

14 朝食を毎日食べる 95% 14 生徒は生命や人権の大切さ等が身についている 97％ 

15 元気よく返事をする。 92% ＜自由記述＞ 
生 徒･･･校則、給食・昼休みの時間、部活動、クーラ 

ー設置に関すること 
保護者･･･通学路の雑草、生徒のあいさつ、衣替えの

時期、ＨＰ更新への感謝 
※いただいた御意見は、よりよい学校づくりに 
生かしていきます。 

16 ありがとう等が言える 98% 

17 友達がたくさんいる 88% 

18 テレビの時間を減らしている 78% 

19 ゲームの時間を減らしている 72% 

20 スマホ等の時間を減らしている 55% 

 

＜学校教育目標＞ 
「世界を小とせよ」奈良中生 
【知】知性をみがく生徒（ｺﾂｺﾂ） 
【徳】愛情深き生徒  （ﾆｺﾆｺ）  
【体】体を鍛える生徒 （ﾜｸﾜｸ） 
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奈良中キャラクター 
「ナラッキー」 
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